

Consultas Realizadas

Licitación 412020 - ADQUISICION DE INSUMOS, REACTIVOS Y ACCESORIOS DE LABORATORIO

Consulta 1 - ítem 71

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2022
Se puede ofertar kit de 100 preparaciones?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Se aceptan kits de manera tal a completar la cantidad total solicitada que es para un total de 1500 extracciones Remitirse a la adenda del pliego		

Consulta 2 - PLAN DE ENTREGA DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	16-06-2022
La orden de compra será una por el 100% de lo solicitado?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
La orden de compra será por el 100% de lo insumos solicitado. Se encuentran exceptuados los Items 70 y Item 62 que serán realizadas en tres órdenes de compra y para el ítem 63 en dos órdenes de compra. Favor remitirse a las adendas de los ítems mencionados		

Consulta 3 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2022
Se solicita amablemente a la convocante aclarar si la entrega va a ser en una sola entrega el 100%		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
La orden de compra será por el 100% de lo insumos solicitado. Se encuentran exceptuados los Items 70 y Item 62 que serán realizadas en tres órdenes de compra y para el ítem 63 en dos órdenes de compra. Favor remitirse a las adendas de los ítems mencionados		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 49

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Solicitamos a la Convocante especificar la cepa ATCC que precisan, indicando el género y especie.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Se especifican las cepas solicitadas. Remitirse a la adenda del pliego		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 50

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Solicitamos a la Convocante especificar la cepa ATCC que precisan, indicando el género y especie		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Se especifican las cepas solicitadas. Remitirse a la adenda del pliego		

Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 51

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Solicitamos a la Convocante si serán aceptados productos con frascos 500gr. a fin de dar mayor oportunidad a los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Si aceptamos productos en frascos de 500gr. Remitirse a la adenda al pliego		

Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 53

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Solicitamos a la Convocante aclarar la concentración de los discos de estreptomicina que precisan (10, 25 o 300ug)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Se aclara la concentración solicitada. Remitirse a la adenda al pliego		

Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 54

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Solicitamos a la Convocante aclarar la concentración de los discos de ampicilina que precisan (2, 10 o 25ug)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Se aclara la concentración solicitada. Remitirse a la adenda al pliego.		

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 56

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Solicitamos a la Convocante aclarar la concentración de los discos de cloranfenicol que precisan (10, 30 o 50ug)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Se aclara la concentración solicitada. Remitirse a la adenda al pliego		

Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 77

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Solicitamos a la Convocante si serán aceptados productos con la presentación de 4 frascos de 500mL a fin de dar mayor oportunidad a los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Se aceptan frascos de manera tal a completar la cantidad total solicitada que es 300 ml de cada solución .Remitirse a la adenda del pliego		

Consulta 11 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Solicitamos a la Convocante aceptar experiencia en provisión de reactivos químicos, a fin de dar mayor oportunidad a los oferentes, conforme a lo establecido en la Normativa vigente, y teniendo en cuenta que varios lotes son considerados reactivos químicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Se acepta experiencia en provisión de reactivos químicos. Favor remitirse a la Adenda al PBC		

Consulta 12 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Se solicita amablemente a la convocante aclarar si la entrega va a ser de una sola entrega del 100% de las cantidades solicitadas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
La orden de compra será por el 100% de lo insumos solicitado. Se encuentran exceptuados los Items 70 y Item 62 que serán realizadas en tres órdenes de compra y para el ítem 63 en dos órdenes de compra. Favor remitirse a las adendas de los ítems mencionados		

Consulta 13 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 51

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Ítem 51. Especificaciones Técnicas: Solicitamos amablemente a la convocante aclarar si aceptarán productos con frascos de 500gr. a fin de dar mayor oportunidad a los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Si aceptamos productos en frascos de 500gr. Remitirse a la adenda al pliego		

Consulta 14 - Capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Los items 49, 50, 51, 53, 54, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 70, 71, 73, 74, 75, 76, 77 son reactivos de Uso Invitro, sin embargo no se observa la convocante solicite Habilitacion de la entidad reguladora, el Laboratorio Central de Salud Publica Direccion de Registro, Habilitacion y Control de Productos del Ministerio de Salud y Bienestar Social , documento que da respaldo al oferente en cuanto a su capacidad tecnica para la trazabilidad y post-venta del producto		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Ajustarse a las especificaciones técnicas		

Consulta 15 - ítem 70

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
se solicita a la convocante la secuencia de los oligos de tal forma de preparar la oferta correctamente, ya que de ello depende los precios (en este ítem no definen la purificación) y además los plazos, en licitaciones anteriores dichas secuencias fueron entregadas fuera de los plazos establecidas en la propia licitaciones ocasionando sanciones al proveedor		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
La secuenciación de los fragmentos se definirá al momento de la secuenciación. Remitirse a la adenda al pliego		

Consulta 16 - ítem 62moligonucleoticos

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
se solicita a la convocante la secuencia de los oligos de tal forma de preparar la oferta correctamente, ya que de ello depende los precios y además los plazos, en licitaciones anteriores dichas secuencias fueron entregadas fuera de los plazos establecidas en la propia licitaciones ocasionando sanciones al proveedor		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Las secuencias de oligonucleótidos serán en promedio de 25 pb cada uno. Remitirse a la adenda al pliego		

Consulta 17 - vencimiento estandares

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
solicitamos a la convocante permita productos con vencimiento de 12 meses, ya que para reactivos preparados 18 y 24 meses es muy largo. Este requerimiento se valido para las drogas analíticas, tales como ácido nítrico, acetonitrilo, y otros . Pero las soluciones estandares, materiales de referencia el plazo es muy largo para su validación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Los vencimientos fueron establecidos según experiencia de la convocante, se considerará de 12 a 18. Favor remitirse a la Adenda		

Consulta 18 - ítem 130, ítem 131

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
favor aclarar que realmente solicita la convocante, que si esta solicitando para el Termociclador CFX96, dicho instrumento posee una tecnología óptica de LEDs que permite su calibración desde fábrica con una variedad de colorantes y consumibles para los usos más comunes de los usuarios (FAM, SYBRGreen, VIC, HEX, CAL fluor, ROX, Texas Red, TEX 615, CY, QUASAR, CY5, CY5,5posee una tecnología no requiere calibración .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Se requiere calibración del equipo Termociclador marca Eppendorf mastercycler realplex y Calificación del termociclador Biorad CFX96. Remitirse a la adenda al pliego		

Consulta 19 - Para el ítem 71 y 73:

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Se consultaa la convocante, para que tipos de muestras de vegetales debe ser compatible el kit ofertado y si este puede contemplar el pre-tratamiento con nitrógeno líquido de las muestras a procesar como método de lisis de la pared celular vegetal		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Compatible para diferentes tipos de tejidos vegetales (semillas, hojas, tallos, raíces, etc). Remitirse a la adenda del pliego		

Consulta 20 - Respecto al ítem 72:

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
La descripción dice "Kits de purificación de ADN", pero en las especificaciones técnicas piden kits de purificación de ADN y ARN. Favor aclarar este punto ya que para la purificación de ADN y de ARN se utilizan kits distintos por separado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Se refiere a Kits de purificación de ADN con columnas diferenciadas para ADN y ARN. Remitirse a la adenda del pliego		

Consulta 21 - ítem 131

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
El CFX96 es un instrumento que no requiere de calibración espectral, por lo que el fabricante Bio-Rad no ofrece kits de calibración para este equipo. Además, lo que solicitan en las especificaciones técnicas no puede ser posible ya que los fluoróforos JOE Y NED no son compatibles con el instrumento porque sus rangos de excitación caen fuera de la capacidad de detección del equipo.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Se refiere para la calificación del equipo. Remitirse a la adenda del pliego		

Consulta 22 - ÍTEM 63

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Favor indicar la secuencia para poder cotizar el ítem correcto. Sin esto se hace difícil lograr una buena cotización		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Remitirse a la adenda del pliego		

Consulta 23 - ÍTEM 37

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Favor aclarar la cantidad de gramos que desean que sea la presentación de cada unidad. Sugerimos sea de 100gr		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Favor presentar frascos necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 1500mg de glifosato. La capacidad de cada frasco dependerá del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada, y la cotización realizarla por mg.		

Consulta 24 - ÍTEM 26

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Solicitamos a la convocante aclara cual es el volumen deseado por cada unidad. Sugerimos 1L		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Favor presentar frascos necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 50 litros. La capacidad de cada frasco dependerá del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada, y la cotización realizarla por litro.		

Consulta 25 - PERIODO DE CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Solicitamos a la convocante extender el periodo de consultas para poder aclarar todas las dudas que aún quedan pendientes y que surjan luego de respondidas las actuales consultas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
No podrá extenderse el periodo de consulta. Favor ajustarse al periodo ya establecido.		